Notulen 

Vergadering werkgroep “herinrichting biebplein”

Donderdag 10 maart 2011  

Aanwezig:
Eugene Lourens, Jos Omloo, Ron en Liset Janssen, Armand Gielen, Chrit de Rooij, L. Meulenberg, Ralf Jacobs, Marion Wilms, Ludi Gielen, Maria Reiners, Hans van Engeland; Maddie van den Berg.

Afwezig:
Erich Maassen, Wendy Schwillens; Katinka Janssen; Marjo Aben; Rob van der Biezen
Voorzitter:
Hans van Engeland

Secretaris:
Maddie van den Berg

Gastvrouw:
Maria Reiners

1. Inleiding

De voorzitter opent de vergadering en verwelkomt de aanwezigen; daarbij geeft hij nogmaals aan blij te zijn geweest met de grote opkomst tijdens de presentatie van de heer Vogten vorige vergadering.
Aangezien het voor een aantal mensen moeilijk is om om 19:00 uur aanwezig te zijn, stelt de voorzitter voor de vergadering voortaan om 20:00 uur te starten. Dit stuit op enige tegenstand; vandaar dat besloten wordt voor de gulden middenweg: de vergadering zal voortaan om 19:30 uur beginnen.

De notulen zijn inmiddels ook op de website van ’t Heuls geplaatst. Helaas zijn ze nog niet door iedereen te lezen. Hoe kan dat?

2. Opmerkingen notulen vorige vergadering

Marion Wilms was vorige vergadering wél aanwezig, maar werd per abuis niet op de presentielijst vermeld. Excuses.
3. Enquete

Erich Maassen en Wendy Schwillens konden beiden helaas niet aanwezig zijn vanavond, maar hebben wel een korte inventarisatie doorgegeven van de 3 reacties, die tot nu toe zijn binnengekomen.

Alle drie geen bezwaar tegen een eventuele verbetering zoals omschreven. 

Hun commentaar / aanbevelingen:

· bomen rondom laten staan en nieuwe planten op Onderkampstraat

· geen gesloten hek rondom (tweemaal vermeld)
· degelijke groene haag rondom bieb met 4 ingangen

· één groter speeltoestel

· aanleg van een jeu de boule-baan

· aanleg van een badmintonveld

· enkele speeltoestellen voor de kleinere kinderen

· bezwaar tegen het houden van feesten en barbecues; vinden dat dit teveel overlast geeft

Het verder verdelen (en hierdoor ook het weer ophalen) van de enquetes is door ziekte van Wendy vertraagd. Maddie en Hans zullen ervoor zorgen, dat de tekst van de enquete wordt aangepast, zodat mensen die willen reageren het zelf in kunnen leveren of in de bus kunnen stoppen bij één van vier mogelijke adressen. Eugene zal zorgen voor nog 300 afdrukken, die vervolgens door Eugene en Jos rondgebracht zullen worden. In verband met de inventarisatie, die we graag zo snel mogelijk willen afronden, zullen we vragen om de reactie binnen één week in te leveren.
4. Gemeente Echt-Susteren
De heer Vogten stond duidelijk positief tegenover onze plannen. Wel was ook héél duidelijk, dat de rol van de gemeente door bezuinigingen minimaal zal zijn. 

Als we kijken naar bijvoorbeeld de speelvoorziening in Nieuwstadt zal er wél heel wat geld bij elkaar gebracht moeten worden. Kosten nieuwe speelvoorziening in Nieuwstadt: € 100.000,-. Wellicht een idee om met twee of drie personen met de initiatiefnemers in Nieuwstadt te gaan praten om ideeën op te doen.

Chrit de Rooij (Dorpsraad) geeft te kennen, dat naar zijn weten de heer Jenniskens de verantwoordelijke is bij de Gemeente Echt-Susteren; en dat er over heel wat zaken op het gebied van groenvoorziening, omheining e.d. al vrij concrete plannen liggen. Op www.susterenleeft.nl zijn presentaties, het ontwerp en gegevens over het voorontwerp bestemmingsplan terug te vinden. (Onderaan deze notulen vindt u een aantal links naar deze informatie op de genoemde website.) Hierin staat bijvoorbeeld al vrij specifiek gedefinieerd hoe het groenterrein rondom de bieb omheind zal gaan worden.
Ook het afsluiten of één-richting maken van diverse straten (bv Spoorstraat) na het bouwen van het Transferium lijkt al vrij definitief te zijn; ondanks de vele bezwaren tijdens de informatie-avond eind 2010.

Wellicht een idee om in dit stadium met een aantal personen met de heer Jenniskens te gaan praten. Hans van Engeland en Chrit de Rooij zullen hiervoor op korte termijn een afspraak maken.

5. Overlast

Chrit de Rooij geeft verder aan te weten, dat de werkzaamheden september dit jaar al van start zullen gaan. Wellicht een idee een commissie te vormen om met de aannemer in gesprek te gaan hoe de overlast tot een minimum te beperken.
Sinds geruime tijd en ook nu nog ondervinden de omwonenden van het ‘biebplein’ veel overlast van ‘hangjongeren’, met name na zonsondergang. Ralf Jacobs laat weten, dat dit een stuk minder is als het personeel in de bieb incidenteel de lamp bij de ingang aanlaat. Is er wellicht een optie dat deze standaard ‘aan’ blijft? 

Een bord “geen toegang na zonsondergang” zou misschien ook positief kunnen werken.

Misschien is een ‘paaltje’ bij het parkeerplaatsje bij de bieb ook al een oplossing?

Hans en Chrit zullen deze punten meenemen in hun gesprek met de heer Jenniskens.

6. Algemeen

Eugene vraagt wie allemaal in deze werkgroep mag meedenken/ -praten? Hij is aangesproken door Martijn van Helvert (wiens zoontje een speelkameraadje is van Eugenes zoontje). Martijn vroeg waarom hij niet was uitgenodigd voor deze werkgroep. Gezien de toekomstige ondersteuning die we beslist op alle fronten zullen moeten gaan zoeken, kan Martijn een waardevol persoon zijn. Afgesproken wordt dan ook dat Eugene Martijn zal laten weten, dat we hem graag uitnodigen als onze plannen iets concreter zijn. 
Armand oppert het idee dan ook een soort klankbordgroep te formeren, waarin we onze (concretere) plannen aan meerdere mensen binnen de gemeente zullen voorleggen.

Openstaande actiepunten vorige vergadering:

· Erich Maassen en Wendy Schwillens zullen een inventarisatie maken van de ingevulde enquetes. Niet alleen om richting te geven aan de activiteiten van de werkgroep, maar zeker ook om een terugkoppeling te kunnen geven aan ‘de buurt’.

· Mevrouw In t Panhuis zal nagaan hoe het ‘verhuren’ van het speeltuintje in Brunssum in z’n werk gaat, en hoe vaak dit daadwerkelijk gebeurt.

· Hans van Engeland en Maddie van den Berg zullen in kaart brengen wat het oprichten van een Stichting inhoudt.

Actiepunten deze vergadering:

· Hans van Engeland en Maddie van den Berg zullen tekst enquete aanpassen; Eugene Lourens zal voor 300 extra afdrukken zorgen

· Jos Omloo en Eugene Lourens zullen zo snel mogelijk nog een aantal extra enquetes verdelen

· Chrit de Rooij en Hans van Engeland zullen een afspraak maken met de heer Jenniskens van Gemeente Echt-Susteren 

· Eugene Lourens zal Martijn van Helvert vragen of hij t.z.t. een vergadering van onze werkgroep wil bijwonen om zijn oordeel te geven over onze concrete plannen

Volgende vergadering: donderdag 24 maart om 19:30 uur in de bibliotheek
Links naar www.susterenleeft.nl
· http://www.susterenleeft.nl/Actueel/Documenten+actueel/Downloads_GetFileM.aspx?id=125350 (Presentatie Mariaveld)
· http://www.susterenleeft.nl/Actueel/Documenten+actueel/Downloads_GetFileM.aspx?id=125493 (Voorlopig ontwerp Mariaveld)
· http://www.susterenleeft.nl/Actueel/Documenten+actueel/Downloads_GetFileM.aspx?id=127149 (Voorstel Bomen Mariaveld)
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