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1. Inleiding
Voorzitter opent de vergadering en laat weten, dat Ralf Jacobs en Wendy Schwillens zich voor vanavond hebben afgemeld. Wendy laat wel weten, dat zij nog 2 enqueteformulieren heeft binnengekregen; daarmee hebben we nu in totaal 72 enquetes terug gekregen, waarvan 69 geen bezwaar. Erich zal deze in file opnemen.

2. Notulen vorige vergadering

a) Bezoek aan Gemeente Echt-Susteren

Wat in het gesprek, dat Hans en Chrit op 17 maart hadden bij de Gemeente al duidelijk werd, is omgezet in daden. De Gemeente neemt onze zorgen omtrent de ‘hangjongeren’ heel serieus en heeft dit probleem inmiddels bij Menswel neergelegd.

Ook onze bezwaren ten aanzien van het ontwerp voor de herinrichting van Mariaveld zijn door de Gemeente serieus genomen. Robert Vogten heeft inmiddels een aangepast ontwerp gemaakt, dat iedereen inmiddels ook per e-mail heeft ontvangen. 

b) Afspraak Biblionova

Erich heeft contact gelegd met Bep Smeets – contactpersoon bij Biblionava Sittard. Het lukte hem niet met haar een afspraak te maken, maar is inmiddels wel in gesprek met een ander contactpersoon Huib Beulen. Bijgesloten een kopie van het e-mailbericht dat Erich van Huib Beulen ontving. Huib maakt duidelijk dat Biblionova in principe graag in het bestaande gebouw (dat eigendom is van Biblionova) wil blijven, maar dat het pand inmiddels in een zodanige staat is dat dit niet veel langer verantwoord is. Biblionova is voor het opknappen echter afhankelijk van inbreng van de Gemeente Echt-Susteren. 
Mócht het gebouw in deze functie blijven, dan vindt de heer Beulen het vanzelfsprekend dat Biblionova het onderhoud van het terrein, dat aan Biblionova behoort ook voor haar rekening neemt (zie hiervoor bijgevoegde plattegrond).

Er wordt door de groep enige tijd heen en weer gesproken óf, en zo ja op welke manier we ‘de plaatselijke politiek’ kunnen inschakelen. Verschillende ideeën passeren de revue: een brief aan alle partijen, lobbyen bij een aantal raadsleden, of een aantal personen in de coalitie om advies vragen. 
Na enige discussie wordt besloten dit zeker in het achterhoofd te houden, maar we zullen ons in eerste instantie focussen op het ‘biebpleintje’.

c) Overlast

Chrit de Rooij heeft al enig voorwerk verricht en contact gelegd met Hans Opgenoord, die in het project ‘rijksweg zuid’ in het comitée ‘overlast’ zat. Samen met Leo Meulenberg, Erich Maassen en Eugene Lourens zal een gesprek gepland worden met een afvaardiging van ‘rijksweg zuid’. Het eerste overleg zal ook door Hans van Engeland bijgewoond worden. Armand Gielen biedt zich aan als backup.

3. Aangepast ontwerp herinrichting Mariaveld

Vlak voor deze vergadering hebben we een aangepast ontwerp van Robert Vogten ontvangen; Chrit ligt dit toe: 

· de overbodige verharding die in het eerste ontwerp nog zéér aanwezig was is inmiddels beperkt;

· het jeu de boule-gedeelte is uit het ontwerp geschrapt;

· plan is om er geen groots opgezette speeltuin van te maken, maar het oorspronkelijke karakter te bewaren;

· het ‘biebplein’ zal een groen, parkachtig karakter krijgen met rondom hagen van circa 1:10 m hoog, en ongeveer 1.00 m breed;

· gedacht wordt aan een ‘bomenpleintje’; Chrit heeft hiertoe al een aantal ideeën gekregen van een collega uit de Dorpsraad.;
· duidelijke en overzichtelijke toegangen: het ontwerp van Robert toont 6 (!) toegangen, die óók op een aantal zéér gevaarlijke plekken zijn getekend (o.a. achter de goal bij het voetbalveldje). De werkgroep is het er snel over eens, dat drie toegangen voldoen, en deze op de zijden moeten zijn en niet op de hoeken. Bovendien is één grote toegang, waar ook een grasmaaier door kan voldoende. De andere twee toegangen moeten zodanig zijn, dat ze voor (brom-)fietsers onaantrekkelijk zijn. Maddie zal de mening van de werkgroep zo snel mogelijk (dezelfde avond) terugkoppelen aan Robert Vogten. Chris beschikt over een tekenprogramma en stelt voor het ontwerp aan te passen. Hij zal dit 15 april ’s ochtends zo vroeg mogelijk bij Maddie aanleveren.

4. Algmeen

Maddie heeft Robert Vogten uitgenodigd voor deze vergadering, maar helaas was hij verhinderd. Om tóch zo snel mogelijk met de Gemeente op één lijn te komen, zal een sub-comitée Robert op het gemeentehuis bezoeken. Maddie zal proberen deze afspraak volgende week nog te plannen aangezien Robert Vogten in week 17 en 18 in verband met vakantie afwezig zal zijn. Het sub-comitée bestaat uit Erich, Chrit en Armand.

Eugene vraagt wat de situatie is als we bijvoorbeeld een speeltoestel geschonken krijgen. Waar moeten we op letten qua veiligheid, maar zeker ook: in hoeverre neemt de Gemeente dan de verantwoording. 

Deze vraag zal in het te plannen overleg met Robert Vogten worden meegenomen.

Marjo heeft een kranteartikel meegebracht over ‘boomfeestdag’. Wellicht voor ons ‘pleintje’ ook een idee? Nationale Boomfeestdag wordt jaarlijks in maart gevierd; in Nieuwstadt is afgelopen maand in dit kader een groot gedeelte van de nieuw aangelegde speelplek beplant. We zullen dit op de actielijst zetten en t.z.t. bekijken.

Marjo brengt bovendien de gegevens van een leverancier mee, die de vorige maand geplaatste banken en picknicktafel bij Basisschool In ’t Park (zeer betaalbaar) heeft geleverd. Maddie zal dit in file bewaren.

Chrit heeft Robert Vogten gevraagd wat mogelijk is binnen het bestaande exploitatiebudget. Hij wacht nog op een reactie.

Openstaande actiepunten vorige vergadering:

· Eugene Lourens zal Martijn van Helvert vragen of hij t.z.t. een vergadering van onze werkgroep wil bijwonen om zijn oordeel te geven over onze concrete plannen.
· Wendy Schwillens zal onderzoek doen naar budget-speeltoestellen

· Hans van Engeland zal zorgen, dat Leo Meulenberg de notulen op papier ontvangt.

Actiepunten deze vergadering:

· Comitée ‘overlast’ (Chrit, Leo, Erich Eugene, Hans) zal een afspraak maken met de afvaardiging van ‘Rijksweg Zuid’

· Maddie zal mening werkgroep ten aanzien van het aangepaste ontwerp per omgaande aan Robert Vogten terugkoppelen; Chrit zal hiertoe en aangepaste schets aanleveren

· Maddie zal voor komende week een afspraak plannen bij Robert Vogten voor een afvaardiging van onze werkgroep (Erich, Chrit, Armand)

· Onderzoeken (t.z.t) of Nationale Boomfeestdag een optie biedt om beplanting van het pleintje aan te vullen
· Chrit de Rooij: presentatie bomenaanplant versus bijen-leefomgeving ( op de agenda in gesprek met Robert Vogten
Volgende vergadering: donderdag 28 april om 19:30 uur in de bibliotheek
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