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1. Inleiding

Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
De notulen van de vorige vergadering worden akkoord bevonden.

De voorzitter geeft aan, dat Wendy en Erich een inventarisatie van de binnengekomen enquetes hebben gemaakt, en die als laatste zullen presenteren. Voorafgaand een aantal andere punten.

2. Bezoek aan Gemeente Echt-Susteren
Chrit de Rooij en Hans van Engeland hebben op 17 maart een bezoek gebracht aan de Gemeente Echt-Susteren, en daar gesproken met Frank Jenniskens, Nico Heijnen en Robert Vogten. Alle leden van de werkgroep hebben van dit bezoek inmiddels een gespreksverslag ontvangen.

Uit het gesprek blijkt dat Chrits inschatting, dat de plannen van de Gemeente voor de inrichting van Mariaveld al vrij concreet zijn, juist is. Hans en Chrit hebben aan de heren van de Gemeente aangegeven, dat onze werkgroep unaniem van mening is, dat rondom het gehele terrein ‘bij de bieb’ een adequate afscheiding dient te komen. En dat we bovendien vinden dat de geplande bestrating aan de binnenkant van het pleintje (zoals in het ontwerp opgenomen) geen zin heeft.
Afgesproken wordt, dat Robert Vogten voor eind maart met een aangepast ontwerp zal komen. 

Bovendien hebben Chrit en Hans onze zorgen omtrent de veiligheid op het pleintje naar voren gebracht. En dan niet alleen de veiligheid van spelende kinderen, die bijvoorbeeld achter een bal aan rennen, maar zeker ook onze zorgen omtrent de ‘hangjongeren’. Een groep van 5 – 15 jongeren is regelmatig – zeker nu het voorjaar weer aanbreekt – in de avond- en nachturen aanwezig op het pleintje, waarbij overduidelijk ook drugs gedealed wordt.

Robert Vogten geeft aan, dat naar zijn idee extra verlichting averechts zal werken; maar de Gemeente neemt het probleem zéker serieus. De heer Vogten zal ervoor zorgen, dat Menswel op de hoogte wordt gebracht van de problematiek. Zij zullen met de jongeren gaan praten, en ook de wijkagent en politie inschakelen.

3. Biblionova
Op het moment dat onze plannen voor ‘biebpleintje’ concreter worden, zullen we moeten onderzoeken welk gedeelte van het terrein van Biblionova is en welk deel van de Gemeente. Dit is niet alleen belangrijk voor de inrichting, maar zeker ook voor het toekomstige onderhoud van het terrein. Het gedeelte van Biblionova zal niet door de Gemeente onderhouden worden. Rinie Rours (vrijwilligster bij bieb Susteren) vermoedt dat Biblionava geen idee heeft welk deel van het terrein hun verantwoording is.

Op een later tijdstip zullen een aantal leden van de werkgroep ( Erich Maassen en Armand Gielen) hiertoe een gesprek plannen met Biblionova in Sittard.

4. Overlast

Zoals tijdens de vorige vergadering al aangegeven, lijkt het een goed idee een Comitée op te richten, dat zal fungeren als ‘tussendeur’ tussen de aannemer en de Gemeente. De belangen van de aannemer (zaken zo goedkoop mogelijk tot stand brengen) zullen niet overeenkomen met de belangen van de omwonenden (overlast tot een minimum beperken). Leo Meulenberg heeft op dit vlak nogal wat ervaring en geeft aan graag in dit Comitée plaats te willen nemen. Chrit de Rooij, Hans van Engeland en twee nog aan te wijzen personen maken het Comitée compleet. Chrit zal als allereerste contact leggen met Ton Ory om te vragen wie de juiste contactpersoon is bij de werkgroep ‘Rijksweg Zuid’. Er is reeds eerder aangegeven, dat zij hun ervaringen graag met ons delen.
5. Enquete

Erich presenteert de uitkomsten van de tot nu toe binnengekomen enquetes. De reacties zijn overwegend positief. Er zijn in totaal 69 enquetes verwerkt, waarvan 66 positief (geen bezwaar tegen onze plannen) en slechts 3 negatief (wel bezwaar). 

Samenvattend vinden buurtbewoners het belangrijk, dat het ‘pleintje’ voor iedereen is. De veiligheid staat hoog in het vaandel, en door velen wordt ook benadrukt dat het zo ingericht moet worden dat het voor ‘hangjongeren’ onaantrekkelijk is. Verder lijken de meeste buurtbewoners het belangrijk te vinden, dat het ‘niet te groots’ wordt opgezet; “hou het ‘biebpleintje’ min of meer in ere zoals het nu is”.

Erich geeft aan, dat er zelfs al door diverse buurtbewoners hulp wordt aangeboden. 

Een samenvatting van de inventarisatie is bij de notulen bijgesloten.

6. Algemeen

De aanwezigen discussiëren enige tijd over de vraag of er voor het inrichten van het ‘biebplein’ wel of niet een Stichting moet worden opgericht. Een en ander is met name afhankelijk van wat we willen; willen we min of meer de situatie houden zoals deze nu is (dus het pleintje ‘een beetje opleuken’, maar verder niets groots), of kiezen we voor een grotere verandering. 
Erich brengt naar voren – en daarmee zijn de meeste aanwezigen het eens – dat we wellicht eerst moeten achterhalen wat er valt te doen binnen de exploitatiebegroting van de Gemeente. In dat geval zou een Stichting niet noodzakelijk zijn. 

Het lijkt alle aanwezigen raadzaam er sowieso voor te zorgen, dat het onderhoud – m.n. op de langere termijn – zaak blijft van de Gemeente.

Als de Gemeente ervoor gaat alles binnen de exploitatiebegroting te realiseren, dan is het voor de werkgroep toch zaak op zoek te gaan naar sponsoring. En sponsoring hoeft uiteraard niet ‘cash’ te zijn, maar kan ook ‘in natura’. 

Besloten wordt de heer Vogten opnieuw uit te nodigen om dit verder te bespreken. Vooraf zal Chrit de Rooij de heer Vogten al vragen wat de mogelijkheden zijn binnen het exploitatiebudget.

Wendy Schwillens zal onderzoeken welk soort budget-speeltoestellen waar verkrijgbaar zijn.
Openstaande actiepunten vorige vergadering:

· Mevrouw In t Panhuis zal nagaan hoe het ‘verhuren’ van het speeltuintje in Brunssum in z’n werk gaat, en hoe vaak dit daadwerkelijk gebeurt.

· Eugene Lourens zal Martijn van Helvert vragen of hij t.z.t. een vergadering van onze werkgroep wil bijwonen om zijn oordeel te geven over onze concrete plannen.
· Hans van Engeland zal zorgen, dat Leo Meulenberg de notulen op papier ontvangt.

Actiepunten deze vergadering:

· Maddie van den Berg zal voor 26 maart bij de heer Vogten navragen hoe het staat met het aangepaste ontwerp

· Erich Maassen en Armand Gielen zullen een afspraak plannen met mw Smeets van Biblionova Sittard

· Chrit de Rooij zal Ton Ory benaderen om te vragen wie contactpersoon is bij Rijksweg Zuid

· Maddie van den Berg zal de heer Vogten uitnodigen voor de volgende vergadering op 14 april 

· Chrit de Rooij zal bij de heer Vogten navragen wat er mogelijk is binnen het bestaande exploitatiebudget

· Wendy Schwillens zal onderzoek doen naar budget-speeltoestellen

Volgende vergadering: donderdag 14 april om 19:30 uur in de bibliotheek
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