Notulen 

Vergadering werkgroep “herinrichting biebplein”

Donderdag 28 april 2011  

Aanwezig:
Eugene Lourens, Liset Janssen, Chrit de Rooij, Leo Meulenberg, Erich Maassen, Marjo Aben, Armand Gielen, Maria Reijnen, Hans van Engeland
Afgemeld:
Katinka Janssen, Maddie van den Berg, Ludy Gielen, Ralf Jacobs
Voorzitter:
Hans van Engeland

Notulist:
Marjo Aben
Gastvrouw:
Maria Reijnen
1. Inleiding
De voorzitter geeft enkele afmeldingen door.
2. Notulen vorige vergadering

Het gesprek met de heer Vogten (Gemeente)- zie ook e-mail van Chrit – is prettig verlopen; er wordt goed meegedacht. Echter definitieve afspraken heeft de heer Vogten nog niet kunnen maken.
a) De heer Vogten gaat akkoord met drie ingangen (de drie ingangen op de hoeken komen te vervallen). Door de groene haag komt een ijzeren draadwerk dat  toegang moet belemmeren zolang de haag nog niet volgroeid is.

b) De heer Vogten heeft 2 catalogussen meegegeven van gecertificeerde speeltoestellen. Plaatsing van eigen niet gecertificeerde speeltoestellen is niet wenselijk i.v.m. onderhoud en eventuele ongevallen. Firma's kunnen desgewenst wel een speeltoestel sponsoren. Zand onder de speeltoestellen schijnt veiliger te zijn dan rubberen tegels. Suggesties; basketbalring, vogelnestschommel, crossbaantje, koprolstang.. We denken erover na om de jeugd mee te laten kiezen. In eerste instantie zal Erich zijn kinderen eens mee laten kijken in de catalogussen. Er wordt aan gedacht om zelf 10 speeltoestellen te kiezen en daar dan de kinderen een keuze uit te laten maken.

c) Door het vervallen van de “racebaan” moet het bespreekbaar kunnen zijn om eventueel 2 á 3 speeltoestellen méér te plaatsen.
d) Eventueel kan bij de reeds aanwezige zitbank een betegeld gedeelte komen waar met lage kosten een hinkelbaan en knikkerpotjes zouden kunnen worden gerealiseerd. Eventueel nog enkele zitbanken of picknicksets bijplaatsen.

3. Financiering van de herinrichting
Het is niet duidelijk over hoeveel budget we kunnen beschikken i.v.m. het kiezen van speeltoestellen.

De Gemeente heeft toegezegd een budget beschikbaar te stellen, echter de hoogte van dat budget is nog onduidelijk. Chrit zal 9 mei de heer Vogten bellen en aandringen op een definitieve toezegging zodat we een keuze van speeltoestellen kunnen gaan maken.

De Rabobank heeft een actie en Hans zal een formulier invullen om aan te geven dat we graag in aanmerking willen komen voor een beschikbaar gesteld budget (10 á 15.000 euro) voor de herinrichting. Hij zal als motivatie o.a. aangeven: de leefbaarheid i.v.m. vergrijzing, sociaal aspect, gezondheidsvoordelen van meer bewegen.

Op een later tijdstip zullen we kijken of het nodig of wenselijk is om nog andere sponsoren te benaderen.

4. Gebouw Bieb
Op een later tijdstip de heer Huib Beulen (Biblionova) en de heer Vogten (Gemeente) samen uitnodigen om duidelijkheid omtrent het gebouw van de Bieb te krijgen.
5. Gesprek met comitée “Overlast” Rijksweg Zuid

Op donderdag 12 of donderdag 26 mei zal een gesprek plaatsvinden met betrekking tot overlast met o.a. Hans Opgenoord. Chrit, Leo, Erich en Eugene zullen hieraan deelnemen en dit eerste overleg zal Hans ook  bijwonen.
Openstaande actiepunten vorige vergaderingen:

· Eugene Lourens zal Martijn van Helvert vragen of hij t.z.t. een vergadering van onze werkgroep wil bijwonen om zijn oordeel te geven over onze concrete plannen.
· Wendy Schwillens zal onderzoek doen naar budget-speeltoestellen

· Hans van Engeland zal zorgen, dat Leo Meulenberg de notulen op papier ontvangt.

· Onderzoeken (t.z.t) of Nationale Boomfeestdag een optie biedt om beplanting van het pleintje aan te vullen
Actiepunten deze vergadering:

· Comitée ‘overlast’ (Chrit, Leo, Erich Eugene, Hans) gaan in gesprek met de afvaardiging van ‘Rijksweg Zuid’ op 12 of 26 mei.

· Erich laat als eerste zijn kinderen catalogi met speeltoestellen bekijken
· Chrit zal 9 mei (na vakantie) Robert Vogten bellen om duidelijkheid te 

· krijgen over het beschikbare budget

· Hans zal formulier Rabobank invullen voor fondsen voor herinrichting

· T.z.t. zullen we beoordelen of eventuele sponsoren benaderen noodzakelijk is

· T.z.t. zullen Robert Vogten en Huib Beulen (Biblionova) samen worden uitgenodigd voor één van onze vergaderingen

· Comitée ‘overlast’ zal op 12 of op 26 mei een gesprek hebben met de werkgroep Rijksweg Zuid.

Volgende vergadering: donderdag 19 mei om 19:30 uur in de bibliotheek
Liset Janssen en Marjo Aben zijn deze vergadering verhinderd en melden zich bij deze af.
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